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Sehr geehrter Herr Jun.-Prof. Dr. Thale,
auf den folgenden Seiten erhalten Sie die Ergebnisse zur Umfrage "Brownsche

Bewegungen".
Mit freundlichen Grufen

Im Auftrag
Frank Wissing




Brownsche Bewegungen

Jun.-Prof. Dr. Christoph Thale

Brownsche Bewegungen (WiSe1314_150276)
Erfasste Frageboégen = 8

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen J
Leg e n d e Absolute Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert Median
25 0 50 0 25 =Anzahl
FrageteXt Linker Pol I | Rechter Pol rr:ww:hfliattelwen
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm

FRAGEN ZUM STUDIUM:

A Studiengang: Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu
gering ist.

© Semester:

FRAGEN ZUR VORLESUNG:

" Die Gliederung der Vorlesung ist... sehr gut K mangelhaft n=s
mw=
md=1
s=0,5

1 2 3 4 5

2 8) . ' 3 4 0 0 0

- Der Dozent begriindet, warum einzelne Themen sehr gut A 7 mangelhaft =7

behandelt werden,... LAk a2
s=0,5

1 2 3 4 5

20) M _— . 1 6 1 0 0
-~ Die Vorlesung ist im Vergleich zu anderen sehr gut ¥ mangelhaft 8
Vorlesungen inhaltlich verstandlich... ma=s
s=0,5

1 2 3 4 5

20) M , . - 7 1 0 0 0

- Die Vorlesung ist akustisch verstandlich... sehr gut i mangelhaft s
mw=1,
md=1
s=0,4

1 2 3 4 5
5 3 0 0 0
2% Das Tafelbild/ die Folien sind n=g
sehr gut |JL'_| mangelhaft mw=1 4
md=1
s=0,5
1 2 3 4 5
2 F) . - . 3 4 0 0 0
- Der Dozent steht den Studierenden fir Gesprache sehr gut 1V mangelhaft n=7_
hinreichend zur Verfligung. L mw=1.e
s=0,5
1 2 3 4 5
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. . . 8 0 0 0
2% Wirkt der/ die Lehrende vorbereitet? sehr gut 1 mangelhaft s
mw=
md=1
s=0
1 2 3 4
2.H) - 5 2 0 0 _
Ich finde den Dozenten... sehr offen g unnahbar Wﬂ,s
md=1
s=0,5
1 2 3 4
2) . 6 1 0 0
-/ Ich werde zukiinfigte Veranstaltungen des Dozenten sehr geme T nie wieder .
... besuchen. maet’
s=0,4
1 2 3 4
29 Welchen Stellenwert hat die Vorl fiir Sie: : |,5 — =7
elchen Stellenwert hat die Vorlesung fir Sie: sehr wichtig ? unwichtig 7
md=2
s=0,5
1 2 3 4
29 |ch habe die Vorl besucht woobr e -8
ch habe die Vorlesung ... besucht. regelmati T fast nie e
md=1
s=0,4
1 2 3 4
0 0 5 2
2.1) o ; : -
Fur mich ist das Tempo... 2ulangsam - 2u schnell 7
md=3
s=0,5
1 2 3 4
oM . o . 0 1 7 0
- Die Vorlesung wird durch ... Beispiele begleitet. 2u wenige 2u viele "8
mw=2,
md=3
s=0,
1 2 3 4
FRAGEN ZU DEN UBUNGEN:
A Das Niveau der Ubungsstunde ist — |,5 i -
as Niveau der Ubungsstunde ist... 2u niedrig ™ 20 hoch e e
md=3
s=0,4
1 2 3 4
*® Die Aufgaben sind im Mittel L -7
Ie Autgaben sind Im Mittel... zu leicht ML'_| zu schwer rr]n_w=3,1
md=3
s=0,7
1 2 3 4
%9 Der/ die Ub leiter(in) ist... vorbereitet 2, vt -
er/ die Ubungsgruppenleiter(in) ist... vorbereite sehr gut A mangelhaft 13
md=1
=0,5
1 2 3 4
30 Wi . — 4 3 0 0 ~
- ie geht der/ die Ubungsgruppenleiter(in) auf sehr gut 1 mangelhaft =7
Fragen ein? ! md=1
s=0,5
1 2 3 4
3E) \npi . — 6 1 0 0 ~
-=) Wie gut kann der/ die Ubungsgruppenleiter(in) sehr gut 0 mangelhaft n=7
2 2 L|_| mw=1,1
erklaren? md=1
s=0,4
1 2 3 4
3 . - . 1 4 2 0
-" Das Bearbeiten der Ubungsaufgaben tragt zum sehr gut 3 mangelhaft 7,
Verstandnis der Vorlesung bei. J M=z
s=0,
1 2 3 4
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-9 Der Besuch der Ubungen ist fiir das Verstandnis der sohr nitzlich W nutzlos n=7_

Vorlesung... l v ' mw=1,9
s=0,9

1 2 3 4 5
3H) M e 0 1 1 0 0 B
Die Korrektur der Aufgaben ist flr mich... sehr niitzlich ¥ nutzlos =2
! md=25
s=0,7
1 2 3 4 5
3.1) . 7 1 0 0 0 _

Ich habe die Ubungen ... besucht. regelmafig i fast nie s
md=1"
s=0,4

1 2 3 4 5
FRAGEN ZUM ARBEITSAUFWAND:
“* Wie viele Stunden pro Woche haben Sie durchschnittlich auf die Nachbereitung der Vorlesung verwendet?
2( ) 3
4 ) 3

“P) Ich habe ca. ... Prozent der Ubungsaufgaben bearbeitet und abgegeben.

0% 0 n=4
1-20% 0
21-40% 0
41-60% | ) 2
61-80% 0
81-100% ( ) 2

“E Ich habe davon ca. ... Prozent nicht selbstandig bearbeitet, sondern abgeschrieben.

0% | ) 3 n=4
120% () 1
21-40% 0
41-60% 0
61-80% 0
81-100% 0
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Profillinie

Teilbereich: Fakultat fir Mathematik
Name der/des Lehrenden:  Jun.-Prof. Dr. Christoph Thale

Titel der Lehrveranstaltung: Brownsche Bewegungen
(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

FRAGEN ZUR VORLESUNG:

2A) Die Gliederung der Vorlesung ist... sehr gut =\ mangelhaft =8 mw=14 md=10 s=0.5
= -'?ﬁéSgﬁeé’ethier?égﬂﬁ‘réveﬁ‘.‘? einzelne sehr gut X‘\\ mangelhaft n=7  mw=16 md=2,0 =05
7 Coeaumen haltion varsanaeh " sefrout /\TL mangeinatt n8  mwe20 md=20 s=05
2.D) Die Vorlesung ist akustisch verstandlich... sehr gut =\// mangelhaft =8 W=t md=1.0 s=0.4
2_E) Das Tafelbild/ die Folien sind... sehr gut \._\ mangelhaft 8 mWe14 md=1.0 $<05
2.F) Der Dozent steht den Studierenden fiir sehr gut \. mangelhaft

Gesprache hinreichend zur Verfiigung. /" n=7 mw=1,6 md=2,0 s=0,5
2.G) Wirkt der/ die Lehrende vorbereitet? sehr gut K mangelhaft =8 mw=1.0 md=1.0 $<0,0
2.H) Ich finde den Dozenten... sehr offen } unnahbar a7 W13 md=1.0 05
2.) Ich werde zukiinfigte Veranstaltungen des sehr gerne .l nie wieder

Dozenten ... besuchen. '\\ n=7 mw=1,1 md=1,0 s=0,4
2.J) Welchen Stellenwert hat die Vorlesung fur Sie: sehr wichtig /> unwichtig 7 mwe17 md=20 $<05
2.K) Ich habe die Vorlesung ... besucht. regelmafig 4\J‘\ fast nie 8 mwe11 md=1.0 s<0.4
2.L) Fur mich ist das Tempo... zu langsam \\ 7 zu schnell =7 mW=33 md=3.0 s=05
2.M) Die Vorlesung wird durch ... Beispiele begleitet. zu wenige _‘ zu viele =8 MW=20 md=3.0 s=0.4

FRAGEN ZU DEN UBUNGEN:

3_A) Das Niveau der Ubungsstunde ist... zu niedrig =\ zu hoch - W28 M50 $=04
3.B) Die Aufgaben sind im Mittel... zu leicht //P. zu schwer 7 =34 md=30 $=0.7
3.C) \?(igg;:itgtt?ungsgruppenlelter(ln) ist... sehr gut .\/ mangelhaft 7 =13 md=1.0 $=05
3_D) \li\ﬁ?ggﬁhéiggr/ die Ubungsgruppenleiter(in) auf sehr gut /L mangelhaft 7 mw=14 md=10 s=05
3_E) g\:li(elégrlei:]l;ann der/ die Ubungsgruppenleiter(in) sehr gut J\ mangelhaft 7 W=t 1 md=1.0 s=04
' g O ean savan |
= \E/):rrsltaégnsclijr?ig gg \L;(l))rlljggfjar?gISt fir das sehr nitzlich (\ nutzlos n=7 mw=1,9 md=2,0 s=0,9
3_H) Die Korrektur der Aufgaben ist fur mich... sehr nitzlich /L N\, nutzlos 2 mW=25 md=2.5 $=0.7
3D Ich habe die Ubungen ... besucht. regelmafig .// fast nie 8 w=14 md=10 $=04
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Auswertungsteil der offenen Fragen

FRAGEN ZUM STUDIUM:

'8 Andere Studiengange
7.5
S M&Ai‘em&lﬂt{

’“"“?:Gtc.g /wqéﬁ“‘}"’
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%A Welche Fragen haben Sie in diesem Bogen vermisst?
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